

AJÁNLÁSOK A KERÉKPÁRLOPÁSOK MEGELŐZÉSÉRE

Az első és legfontosabb, hogy mindig lakatoljuk le kerékpárunkat!

Akkor is, ha csak 5 percre beugrunk a boltba vagy a postára! Sokszor csak alkalom szüli a tolvajt. Ilyenkor feltűnésmentesen arrébb tolják a magára hagyott biciklit.

Kerékpárjukat közterületen lehetőleg forgalmas, jól látható helyen helyezték el és a kerékpártárolóhoz minden esetben lakatolják hozzá. Használjanak jó minőségű lakatot, az olcsóbbak ugyanis sok esetben rossz minőségűek, nem biztosítanak kellő védelmet, könnyen nyithatók.

A tolvajok elsősorban azokat a bicikliket keresik, amiket csak egy vékonyabb dróttal vagy egy egyszerű kis számozásos lakattal biztosítottak ki. Ezeket egy másodperc alatt átvágják és máris hűlt helye a járműnek. Célszerű minél vastagabb láncot vásárolni, de már a komolyabb U-alakú lakatok is elegendő védelmet biztosíthatnak.

Ne tárolja a kerékpárját (még lezárva sem) lépcsőházak folyosóján! A lezárt folyosó sem jelent különösebb akadályt a tolvajoknak.

Vigyázzunk a tárolóra, sose hagyjuk nyitva az ablakát-ajtáját, ha van rá lehetőség, akkor tegyünk rá rácsot, zárjuk mindig kulccsal és próbáljunk meg figyelni egymás értékeire is. Sajnos a zárt kerékpártároló, garázs, pince sem teljesen biztonságos!

Ezért mindig, mindenhol lakatoljon!

Aki családi házban él annak legalább az otthoni biciklitárolás nem okoz gondot, mivel kényelmesen elhelyezheti a kertben, vagy a garázsban, de azért itt sem árt körütekintőnek lenni.

A tolvajok akár az udvarra is bemennek és kitolják onnét a látható helyen hagyott kerékpárt. Ezt megelőzhetjük, ha zárjuk a kert kaput, a kerékpárt pedig nem hagyjuk az udvaron, kapu környékén látható helyen.

Megoldás lehet az is, ha tárolóhelyiségbe vagy zárható épületbe helyezük el a kerékpárunkat.

A kerékpárlopások megelőzése, illetve az ellopott biciklik könnyebb azonosíthatósága érdekében hatékony lehetőség a „BikeSafe” kerékpár-regisztrációs rendszer. Ez egy egységes nyilvántartás, ahol a bicikliket egy központi adatbázisban egyedi azonosító jelekkel együtt regisztrálják.

A Szolnoki Rendőrkapitányság minden hónapban lehetőséget biztosít a lakosság részére, hogy a rendőrség segítségével tudják kerékpárjaikat regisztráltatni ebben a rendszerben.

Amennyiben – a megtett óvintézkedései ellenére – mégis bűncselekmény áldozatává válik, kérjük, hogy haladéktalanul hívja a 112-es központi segélyhívószámot!